

ЦЕНТР ФИЛОСОФИЯ ЖИЗНИ
Нумерологический анализ



Составил: Кривенцов Владимир

v.krivencov@mail.ru
<http://vk.com/club30192237>
+7 963 914 7645

Как не ошибиться в выборе спутника жизни?

Данный метод в нумерологии особенно важен при исследовании совместимости семейной пары, так как позволяет определить не только доленое участие в быту обоих супругов, духовного лидера семьи, но и рассчитать этапы духовных, бытовых и общих кризисов данной семьи, которые в конечном итоге определяют стабильность самой семьи.

Кто из нас не мечтает встретить того единственного человека, с которым пройдет всю свою жизнь? И как не ошибиться в выборе спутника жизни? Ответ на эти вопросы дадут опять-таки цифры нумерологии.

4 - «Четверки» прочно стоят на ногах. Они дисциплинированы, практичны и не дают себе отдыха в работе. Предпочитают избегать необдуманных поступков. Домашний очаг, семья для них самое главное в жизни. Вы практичны и предпочитаете общение с людьми прямолинейными. Ваш партнер должен иметь ту же систему ценностей, что и вы. Оба должны быть личностями, интересными друг для друга. Далеко не каждый роман приведет вас к браку. Но это для вас не главное. Вы должны быть уверены, что эта любовь надолго, и чувствовать себя в безопасности. Вам импонирует традиционное ухаживание, вы не боитесь показаться старомодной. Но это не относится к интимным отношениям, здесь вы свободны и раскованны. Наиболее подходящий партнер для вас с числом рождения 4 и 8. Часто четверки создают семьи с двойками.

Нумерология секса.

Существует особая нумерология, которая служит советчиком в вопросах любви и сексуальности, это нумерология партнеров и секса, ведь ничто так не волнует человека, как его собственные чувства и те, что он ожидает в ответ, и так хочется не ошибиться в вопросах интимных и романтических! Если каждому числу соответствует определенная характеристика, то нумерология любви объяснит, что именно говорит тебе твое сердце, а нумерология сексуальности откроет скрытые в тебе силы и тайные желания. Итак, что скрывают исходные числа для каждого из нас в отношениях любви и дружбы, какие тайны хранит нумерология секса?

Нумерология – магия чисел

Число 3 указывает на сексуальность и сладострастность, это откровенная и самодостаточная личность. Такие люди притягивают к себе как магнит, умеют получать удовольствие от секса и живут этим, не оглядываясь на других, предоставляя им мучиться сомнениями, а сами просто идут и берут то, что хотят. Однако стоит все же остановиться и осмотреться – не упустили ли они в стремлении к наслаждению что-то еще, не менее важное в жизни, что тоже приносит восторг и счастье?

Любовь и нумерология.

Мужчина и женщина - это разные миры, и, чтобы быть вместе, им нужно больше понимать друг друга и принимать различия между собой. Благодаря симпатии, любви и проникновению в мир друг друга, можно решить многие проблемы. В реальной жизни мы вступаем в союзы, порой далеко отстоящие от нашего идеала. Но насколько мы знаем себя и своего партнера? Анализ совместимости качеств поможет привести гармонию в отношения с близким человеком. В этом нам поможет нумерология. Из нумерологии вы узнаете о совместимости больше, чем из психологии. Каждый из нас от рождения обладает энергетическими вибрациями. В любовных отношениях наибольшее влияние на совместимость имеют не наши поступки, а вибрации отношений. В нумерологии для рассмотрения совместимости партнеров чаще всего используется Число судьбы (число жизненного пути, число дня рождения).

Число судьбы 4.

Общая характеристика.

Несмотря на то, что они весьма замкнутые люди, почти все они нуждаются в обычной семье и нормальном сексе. Они более других чтят "семейные ценности". Столь надежные и целеустремленные люди считаются хорошей парой. Они обладают большой сексуальной привлекательностью. Редко бывают романтиками. Флирт и секс как таковы их обычно не интересуют. Значение имеет только любовь, к которой они почти всегда относятся очень серьезно, считая брак главной целью. Они идут на него, когда их чувства сильны.

Женщина

Нумерология – магия чисел

Реалистична, практична, руководствуется во всем здравым смыслом. В партнере она ищет надежного спутника, обращая особое внимание на его материальную обеспеченность. Привязана к дому и семье. Для счастья ей необходимы: стабильность и душевный покой. Экономно ведет семейный бюджет. Но иногда может не пожалеть денег на модного парикмахера, дорогую косметику. Проявляет свой характер капризами, нервными срывами, ссорами из-за мелочей. Ей стоит опасаться проявлять свой инстинкт собственницы, к тому же она очень ревнива. В эмоциональном плане она очень жесткая, и имеет тенденции манипулировать партнером, как в сексе, так и в иных сферах. Ей нужно выбирать такого мужчину, который бы обладал большим потенциалом энергии, и ставил бы перед собой высокие цели. В противном случае, ее ожидает разочарование и негодование, а мужчину - полный моральный крах. Но, если муж попадет то, что надо, то она сделает все в его интересах. Сама она не склонна заводить связи на стороне, но инстинктивно реагирует на мужчин, привлекающих ее внимание. Может поссориться с его родителями и коллегами по работе, лишь бы удержать его при себе. Ее опеку оценит чуткий мужчина, возможно старше по возрасту. Она способна стать верной соратницей творческого человека. Ей надо, чтобы партнер постоянно подтверждал свою привязанность к ней.

Уровень семейности – 5.

Пять цифр - очень сильное качество семьянина. Такие люди пытаются увидеть свою семью в идеале (по их мнению), что может привести к тому, что они предъявляют повышенные требования своей семье. Единственное, что может их извинить, - это то, что они предъявляют такие же требования к себе. Без семьи не могут существовать вообще.

Уровень стабильности – 3.

Нестабильный в привычках человек. Спонтанная стабильность. Может инициировать множество привычек и привязанностей, создавая стабильность, но также легко отказаться от них без видимой причины; через некоторое время может вновь реанимировать забытые привязанности. Все это происходит неожиданно.

Нумерология – магия чисел

Как оценить качество стабильности - положительно или отрицательно? Предположим, что человек очень стабилен, - это означает, что он с трудом отказывается от своих привязанностей и привычек, а это вредит продвижению человека к новому, так как старое тормозит его. Может ли стабильный человек уйти с головой в осмысление каких-либо идей, задач, планов - маловероятно, его сильно связывают привычки, требующие к себе внимания. Можно сказать, что для семьи, работы (требующей выполнения чужой воли) это качество должно быть достаточно сильным. Но если мы хотим развить личность и способности человека, то нежелательно развивать множество привычек, которые отнимут время и силы на их выполнение.

Уровень самооценки – 6.

Такие люди, как правило, не достигают поставленных перед собой целей, истратив весь свой пыл на мелькание перед толпой, которая восхищается их внешним видом.

Если человеку дано гораздо больше, чем он сделал, то он занижает свои возможности. Если человек развил себя и достиг большего, - можно говорить о поднятии самооценки. Ну а если вы встретили того, кто много говорит о своих возможностях и талантах, а на практике не может похвастать ни одной работой, то самооценка явно завышена, человек переоценивает себя.

Советы по изменению самооценки.

Основной совет достаточно прост. Необходимо научиться оценивать себя и свои поступки реально, а для этого необходимо знать свои возможности и склонности, которые вам даны от рождения. Ясно, что без полного анализа своей психоматрицы вам не обойтись. Если, проведя подобный психоанализ, вы обнаружили у себя (или своего ребенка) сильный талант, ум, логику, то не "кидайтесь" такими задатками. Необходимо поднять свои цели на должную высоту. Бойтесь пропасть в пучине быта, в погоне за несметными богатствами - этого никто не оценит, ни Природа, ни ваши дети и внуки. Необходимо научиться ставить глобальные цели, которые касаются не только вас, но и человечества и Природы в целом. Если же судьба пошутила над вами, дав вам высокую самооценку, но не снабдила при этом талантом, памятью, логикой, то необходимо либо опустить самооценку, либо развить себя до своих запросов. Уверен, что второй вариант понравится вам больше.

Нумерология – магия чисел

Уровень материальности – 2.

Две цифры - человек помнит о том, что надо кормить семью и, боясь этого в дальнейшем, начинает искать себе профессию по той оплате, которую предлагают. В результате человек может отказаться от своей мечты ради стабильного заработка, но если появится возможность не делать этого, то он не будет особо упираться, так как не очень жаждет кормить себя и семью.

Можно ли укорять человека за то, что он не может нормально содержать свою семью? Думаю, что вопрос на эту тему надо задавать тем, кто определяет судьбы мира. Пока каждый человек не начнет заниматься тем, к чему он склонен, а не тем, что от него требует общество, - будет тунеядство, безработица и многие последствия этих бед. Необходимо научиться использовать талант, заложенный в человеке, а не стремиться навязать ему чужую волю и требование.

Уровень духовности – 4.

Необходимо обратить внимание на соотношение двух диагоналей между собой (плотской и духовной). Для человека более важно в будущей семье: его интерес к духовным началам партнера или материальная сторона (плотская, включая и половую сферу).

В идеале соотношение количественных характеристик одного партнера должно совпадать с количественной характеристикой другого. Например, если у жены плотская составляющая - 5, а духовная - 4, то их соотношение можно записать $5/4$. Предположим, что у мужа имеется следующее соотношение: плотская - 5 цифр, а духовная - 2 цифры, тогда соотношение диагоналей равно $5/2$. Сравнение показывает, что для мужа больший интерес представляет жена-женщина, чем жена-личность, он, вероятно, не будет уделять должного внимания подготовке жены к близости, так как его интересует больше тело, чем душа. В подобной ситуации возможна обида со стороны жены на мужа из-за невнимания.

Если у мужа преобладает плотская диагональ, то и жена должна иметь ее преимущество над духовной. Не пытайтесь ставить эксперименты на семьях, когда чрезмерная плотская заинтересованность одного будет сдерживаться сильной духовностью другого - это яркий показатель несовместимости подобных супругов. Одному необходимо "поговорить", а второму -

"почувствовать". При такой близости страдают оба. Лучше выбрать себе партнера со схожим темпераментом, и тогда взаимопонимание будет даваться значительно проще.

Плотский интерес – 4.

Плотские интересы человека: темперамент в интимной жизни, стремление красиво одеться и вкусно поесть. Главное же значение этой линии - интимная жизнь человека, его темперамент и потребность в близости. Этот вопрос - один из самых важных в семье. Чаще всего приводит к распаду семьи несовместимость в темпераменте.

Важность этой линии в семье заключена в том, что первоначальный толчок к созданию семьи все же делает стремление людей быть вместе, как мужчине и женщине (не берем сексуальные отклонения), а после создания семьи зачастую эта проблема уходит на дальний план.

Не секрет, что мы выбираем своего спутника жизни по внешности, гораздо реже по уму и еще реже по совместимости в сексуальной жизни. Если ум можно определить достаточно просто, то вот совместимость в браке по темпераменту - трудный вопрос, так как норма поведения требует сохранения чести у девушки, что и создает в дальнейшем проблемы. Это хорошо, что молодые люди стараются сохранить свою верность традиции, но есть способ помочь им узнать темперамент друг друга, не добиваясь близости. Подбирая себе пару, не доверяйте внешности, она часто обманчива. Сильные руки и крепкие плечи не означают сексуальную активность или силу. Особенно это касается женщин. Желательно, чтобы мужчина был сильнее женщины на 1 цифру или имел такое количество цифр.

Нумерологии в кулинарии.

Как известно, все мы для того, чтобы существовать употребляем еду. Но еда бывает разная, как в прочем и разные люди с их предпочтениями. Но знаем ли мы, что между продуктами кулинарии и нумерологией существует прямая связь? Оказывается, что с помощью нумерологии можно узнать, какие продукты нам и нашим близким предпочтительнее употреблять, для этого достаточно знать число нашей сущности.

4 - ЧИСЛО МЕРКУРИЯ

Нумерология – магия чисел

Подопечным Меркурия и четвёрки необходима разнообразная, очень лёгкая, но энергетическая пища. "Меркурианцы" одни из немногих, кто может себе позволить перекусывать "на лету". Главная составляющая этих гастрономических забав – слегка подсушенные орехи. Сладкие предпочтительнее солёных.

Второй составляющей могут быть салаты из моркови, пастернака, морской капусты, заправленные петрушкой, укропом, кинзой, мятой, тархуном.

"Меркурианцам" совершенно необходимы зёрна, семечки и хлеб. Но не соблазняйтесь свежим хлебом из белой муки высшего сорта! Вам нужен зерновой, овсяные лепёшки, хлеб из разных хлопьев и зёрен с добавлением тмина и семечек. Если таковой трудно достать, носите с собой галеты из отрубей. Не пренебрегайте сырыми перепелиными яйцами, овсяной кашей (из цельной крупы) и оливками. Ещё одной важной деталью вашего меню являются грибы – солёные, варёные, жареные.

В качестве энергетической зарядки незаменимы пророщенные зёрна. Для нормализации нервной системы, которая у "меркурианцев" всегда немного расшатана, подойдут отвары мяты, тмина, тархуна, сушёной или мороженой морской капусты.